1. iki vektor A= - 3i + 4j ve B= 2i + 3j olarak verilmektedir.

(a) A x B vektorel carpimimni ve

(b) A ve B vektorleri arasindaki aciy1 bulunuz.

2. Bir cisim x=3t*2t+3 denklemine gore x ekseni boyunca hareket etmektedir.
(a) t=2 s vet=3 s arasinda cismin ortalama hizin1 hesaplayiniz.
(b) t =2 s ve t =3 s anlarinda cismin ani hizint bulunuz.
(c) t=2 s ve t =3 s arasinda cismin ortalama ivmesini hesaplayiniz.

(d) t=2 s ve t =3 s anlarinda cismin ani ivmesini hesaplayiniz.

3. 2 cm boyunda bir mermi, kalinligr 10 cm olan bir agaca dogrudan dogruya ateslenmektedir. Mermi
agaca 420 m/s stiratle carpar ve 280 m/s siiratle agagtan ¢ikar.

(a) Merminin agacin iginden gecerken ortalama ivmesi ne olur?
(b) Merminin agagla temasta oldugu toplam siire nedir?
(c) Mermiyi durduracak olan agacin kalinlig1 nedir?

Merminin agact gectigi siire icinde ayni ivmede oldugunu kabul ediniz.



4. Katot 111 tiipindeki bir elektron, 2 x 10* m/s den 6 x 10° m/s lik hiza 1,50 cm’lik mesafede
hizlandirilmstir.

(a) elektronun, 1,50 cm’lik mesafeyi alig siiresini,

(b) ivmesini bulunuz.

5. Bir motosikletli bir dogru yol boyunca 15 m/s lik sabit bir hizla gitmektedir. Motosikletli,
parketmis motosikletli bir polis memurunu geger ge¢mez, polis 2 m/s” lik ivmeyle harekete gecer. Bu
sabit ivme degerini koruyarak,

(a) Polis memurunun motorsikletliye yetismesi igin gececek zamani hesaplayiniz.
(b) Polis memurunun hizini ve

(c) Motorsikletliyi gecerken toplam yerdegistirmeyi bulunuz.



